
Το παρόν έγγραφο είναι σημαντικό και απαιτεί την άμεση προσοχή σας. Εάν δεν 
είστε βέβαιοι για τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβείτε, συμβουλευτείτε τον 
επαγγελματία επενδύσεων, τον διευθυντή τράπεζας, τον δικηγόρο, τον λογιστή σας 
ή κάποιον άλλο ανεξάρτητο χρηματοοικονομικό σύμβουλο. Εάν έχετε προβεί σε 
πώληση ή μεταβίβαση οποιωνδήποτε μεριδίων σας στην Goldman Sachs Funds III, 
διαβιβάστε αμέσως αντίγραφο του παρόντος εγγράφου στον αγοραστή ή στον 
δικαιούχο ή στον επαγγελματία επενδύσεων, στην τράπεζα ή σε άλλον φορέα μέσω 
του οποίου πραγματοποιήθηκε η πώληση ή η μεταβίβαση, προκειμένου να 
μεταβιβαστεί στον αγοραστή ή στον δικαιούχο το συντομότερο δυνατό. Εάν είστε 
θεματοφύλακας, εκπρόσωπος (nominee), διαμεσολαβητής ή άλλος πάροχος 
πλατφόρμας, διαβιβάστε το παρόν έγγραφο στον πραγματικό δικαιούχο των 
μεριδίων. Οι όροι με κεφαλαία γράμματα που δεν ορίζονται στην παρούσα επιστολή 
έχουν την ίδια σημασία που τους αποδίδεται στο ενημερωτικό δελτίο. 
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Ανακοίνωση προς τους μεριδιούχους του Goldman Sachs Sustainable Yield 

Opportunities (το «Επιμέρους Κεφάλαιο»), ένα επιμέρους κεφάλαιο της Goldman Sachs 

Funds III (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο») 

Αγαπητέ μεριδιούχε, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, μετά από συνολική 

ανασκόπηση βάσει της οποίας κρίθηκε ότι δεν είναι βέβαιο πως θα υπάρξουν νέες μελλοντικές 

ροές ή νέα έσοδα για το επιμέρους κεφάλαιο, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε, με γνώμονα 

τα συμφέροντα των μεριδιούχων και για λόγους οικονομικού εξορθολογισμού, να κλείσει το 

επιμέρους κεφάλαιο (το «Κλείσιμο») στις 12 Μαΐου 2025 (η «Ημερομηνία Έναρξης 

Ισχύος»).  

Η Εταιρεία Διαχείρισης συμφώνησε να επωμιστεί τα άμεσα έξοδα νομικού συμβούλου που 
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συνδέονται με την ανακοίνωση, τα λειτουργικά έξοδα που συνδέονται με την ταχυδρόμηση της 

ανακοίνωσης και με κάθε δημοσίευση ή τις συμπληρωματικές δαπάνες ελέγχου που συνδέονται 

με το κλείσιμο. 

 

Το κλείσιμο θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το Μέρος ΙΙΙ, κεφάλαιο XV του ενημερωτικού 

δελτίου του αμοιβαίου κεφαλαίου και το άρθρο 26 του καταστατικού. Έως την ώρα παύσης 

συναλλαγών κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος, οι μεριδιούχοι δικαιούνται να εξαγοράσουν 

την επένδυσή τους στο επιμέρους κεφάλαιο χωρίς επιβάρυνση με βάση την ισχύουσα καθαρή 

αξία ενεργητικού ανά μερίδιο την αντίστοιχη εργάσιμη ημέρα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

ενημερωτικού δελτίου. Τα έσοδα από την εξαγορά θα καταβληθούν στους μεριδιούχους 

αναλογικά προς τις συμμετοχές τους στο επιμέρους κεφάλαιο και μπορούν να διευθετηθούν με 

τη συχνότητα και κατά την ημερομηνία που θα καθοριστεί προς το συμφέρον των μεριδιούχων. 

 

Επισημαίνεται ότι αν η συμμετοχή σας στο επιμέρους κεφάλαιο συνιστά σημαντική συμμετοχή 

στο ενεργητικό του επιμέρους κεφαλαίου, ενδέχεται να χρειαστεί να διαρθρώσουμε την εξαγορά 

των μεριδίων σας κατά τρόπο που διασφαλίζει τη δίκαιη μεταχείριση των υπόλοιπων 

μεριδιούχων. Ειδικότερα, αυστηρά σε συμμόρφωση με (i) τους όρους και τις διατάξεις που 

παρατίθενται στο ενημερωτικό δελτίο, ιδίως το Μέρος Ι, κεφάλαιο III και με (ii) το καταστατικό, 

ιδίως το άρθρο 11, σε καμία Ημέρα Αποτίμησης το αμοιβαίο κεφάλαιο δεν δεσμεύεται να 

εξαγοράσει ποσοστό ανώτερο από 10% της αξίας των μεριδίων από όλες τις κατηγορίες 

μεριδίων του επιμέρους κεφαλαίου που έχουν εκδοθεί εκείνη την ημερομηνία ή θεωρείται ότι 

έχουν εκδοθεί, και οποιαδήποτε εντολή εξαγοράς μπορεί να αναβληθεί από το αμοιβαίο 

κεφάλαιο. 

 

Επισημαίνεται ότι από την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης κι εξής, δεν θα επιτρέπονται 

πλέον οι εγγραφές και τα αιτήματα μετατροπής σε άλλες κατηγορίες με γνώμονα τα συμφέροντα 

των μεριδιούχων και σε απόλυτη συμμόρφωση με (i) τους όρους και τις διατάξεις του 

ενημερωτικού δελτίου, ιδίως το Μέρος ΙΙΙ, κεφάλαιο XI και με (ii) το καταστατικό, ιδίως το άρθρο 

16. 

 
Από την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης κι εξής, το επιμέρους κεφάλαιο θα τεθεί υπό 

εκκαθάριση και ο Διαχειριστής Επενδύσεων μπορεί να ξεκινήσει την πώληση του ενεργητικού 

του επιμέρους κεφαλαίου προκειμένου να διευκολύνει το κλείσιμο του επιμέρους κεφαλαίου. 

Συνεπώς, πριν από την ημερομηνία έναρξης ισχύος, το επιμέρους κεφάλαιο μπορεί να χρειαστεί 

να διακρατήσει ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ή μέσα της χρηματαγοράς. Ως επακόλουθο 

αυτών των πράξεων, ανά πάσα στιγμή το επιμέρους κεφάλαιο ενδέχεται να μην είναι πλέον 

διαφοροποιημένο σύμφωνα με τις απαιτήσεις διαφοροποίησης κινδύνων ΟΣΕΚΑ ή να μην 

επενδύεται σύμφωνα με την επενδυτική πολιτική του επιμέρους κεφαλαίου. 

 
Επισημαίνεται ότι σε σχέση με τους μεριδιούχους που δεν έχουν εξαγοράσει την επένδυσή τους 

στο επιμέρους κεφάλαιο έως την ημερομηνία έναρξης ισχύος, τα μερίδιά τους θα εξαγοραστούν 

χωρίς επιβάρυνση με βάση την ισχύουσα καθαρή αξία ενεργητικού ανά μερίδιο κατά την 

ημερομηνία έναρξης ισχύος. Τα σχετικά έσοδα από την εξαγορά θα μεταβιβαστούν κανονικά 
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στον καθορισμένο τραπεζικό λογαριασμό του μεριδιούχου εντός τριών εργάσιμων ημερών από 

την ημερομηνία έναρξης ισχύος ή το συντομότερο δυνατό μετά την εν λόγω ημερομηνία έναρξης 

ισχύς αφού ολοκληρωθεί η εκκαθάριση. Τυχόν έσοδα από την εκκαθάριση που δεν μπορούν να 

διανεμηθούν στους μεριδιούχους θα κατατεθούν για λογαριασμό τους στο Ταμείο 

Παρακαταθηκών (Caisse de Consigration) στο Λουξεμβούργο. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα να κλείσει αμέσως το επιμέρους κεφάλαιο εάν όλα 

τα μερίδια που έχει εκδώσει το επιμέρους κεφάλαιο εξαγοραστούν πριν από την ημερομηνία 

έναρξης ισχύος. 

 
Συνιστάται στους μεριδιούχους να απευθυνθούν στους φοροτεχνικούς (ή άλλους) συμβούλους 

τους σχετικά με τον αντίκτυπο του κλεισίματος καθώς και τις συνέπειες της επένδυσης σε 

αμοιβαίο κεφάλαιο που εδρεύει στο Λουξεμβούργο, με βάση τις ατομικές τους περιστάσεις. 

Επίσης, οι μεριδιούχοι ενημερώνονται ότι ενδέχεται να είναι διαθέσιμα άλλα επιμέρους κεφάλαια 

με παρόμοια επενδυτική στρατηγική και προφίλ κινδύνου από το φάσμα αμοιβαίων κεφαλαίων 

που διαχειρίζεται η Εταιρεία Διαχείρισης. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα εν λόγω 

επιμέρους κεφάλαια, επικοινωνήστε με τον συνήθη σύμβουλό σας. Υπενθυμίζεται στους 

μεριδιούχους ότι θα πρέπει να αναζητήσουν οι ίδιοι συμβουλές σχετικά με την καταλληλότητα 

τυχόν εναλλακτικών επενδυτικών επιλογών. 

 
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην έδρα της Εταιρείας Διαχείρισης. 

 
Με εκτίμηση, 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Goldman Sachs Funds III 
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Παράρτημα I – Γλωσσάριο καθορισμένων όρων 
 
 

«Καταστατικό» σημαίνει το καταστατικό του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

«Διοικητικό Συμβούλιο» σημαίνει το Διοικητικό Συμβούλιο του αμοιβαίου κεφαλαίου ή κάθε 
δεόντως διορισμένη επιτροπή, όπως προβλέπεται στο ενημερωτικό 
δελτίο. 

«Εργάσιμη Ημέρα» σημαίνει κάθε ημέρα της εβδομάδας (από Δευτέρα έως Παρασκευή), 
εκτός από την Πρωτοχρονιά (1η Ιανουαρίου), τη Μεγάλη Παρασκευή, 
τη Δευτέρα του Πάσχα, τα Χριστούγεννα (25η Δεκεμβρίου) και την 
επομένη των Χριστουγέννων (26η Δεκεμβρίου). 

«Κλείσιμο» σημαίνει την εκκαθάριση του επιμέρους κεφαλαίου. 

«Ημερομηνία Έναρξης 
Ισχύος» 

σημαίνει την ημερομηνία κατά την οποία θα τεθούν σε ισχύ οι αλλαγές 
που κοινοποιούνται στην παρούσα ανακοίνωση. 

«Αμοιβαίο Κεφάλαιο» σημαίνει την Goldman Sachs Funds III, έναν οργανισμό συλλογικών 
επενδύσεων που λειτουργεί σύμφωνα με τη νομοθεσία του Μεγάλου 
Δουκάτου του Λουξεμβούργου και έχει συσταθεί ως κεντρική δομή 
(umbrella structure), αποτελούμενη από μια σειρά επιμέρους 
κεφαλαίων. 

«Διαχειριστής 
Επενδύσεων» 

σημαίνει την Εταιρεία Διαχείρισης ή/και τον/τους Διαχειριστή/-ές 
Επενδύσεων που ορίζονται από το αμοιβαίο κεφάλαιο ή από την 
Εταιρεία Διαχείρισης για λογαριασμό του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

«Επενδυτική Πολιτική» σημαίνει την επενδυτική πολιτική του επιμέρους κεφαλαίου, όπως 
παρατίθεται στο ενημερωτικό δελτίο. 

«Εταιρεία Διαχείρισης» σημαίνει την Goldman Sachs Asset Management B.V. ή κάθε άλλη 
οντότητα που μπορεί να προσλαμβάνεται κατά καιρούς από το 
αμοιβαίο κεφάλαιο για να ενεργεί ως καθορισμένη εταιρεία διαχείρισης 
του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

«Ενημερωτικό Δελτίο» σημαίνει το ενημερωτικό δελτίο του αμοιβαίου κεφαλαίου. 

«Μεριδιούχος» σημαίνει τον κάτοχο μεριδίου στο επιμέρους κεφάλαιο. 

«Κατηγορία Μεριδίων» σημαίνει κάθε κατηγορία μεριδίων του επιμέρους κεφαλαίου που έχει 
εκδοθεί από το αμοιβαίο κεφάλαιο, όπως περιγράφεται στο Μέρος ΙΙ, 
ενότητα «Κατηγορίες μεριδίων» του ενημερωτικού δελτίου. 

«Μερίδιο» σημαίνει τα μερίδια οποιασδήποτε κατηγορίας μεριδίων του επιμέρους 
κεφαλαίου που έχουν εκδοθεί από το αμοιβαίο κεφάλαιο, όπως 
περιγράφεται στο Μέρος ΙΙ, ενότητα «Κατηγορίες μεριδίων» του 
ενημερωτικού δελτίου. 

«Επιμέρους Κεφάλαιο» σημαίνει το Goldman Sachs Sustainable Yield Opportunities.  

«ΟΣΕΚΑ» σημαίνει έναν οργανισμό συλλογικών επενδύσεων σε κινητές αξίες 
σύμφωνα με την οδηγία ΟΣΕΚΑ. 

«Ημέρα Αποτίμησης» σημαίνει κάθε εργάσιμη ημέρα, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο 
φύλλο δεδομένων του επιμέρους κεφαλαίου στο ενημερωτικό δελτίο.  

 


